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Pacnojio:xxure exMHHUIbI NU3MECPCHUSA

I10 BO3paCTaHNI0.

MCCHAII BCK CYTKH 104 HCIC/IA
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\\/\j 3aganue 3.
Beipaszu.

B CyTKax: 48 4

B Jacax: 120 Mmun
B Mecsialax: 3 JeT u 4 mec
B roaax: 72 Mec
B CEKYHIaX: S MHUH

B MuHyTax: 600 c




o \/\j [TpoBepb cebds: &(?w{j‘
¢

) 48242  s8u-2c "
1 24 = =2 CcyT

7 120:60 =2 120 MUH = 2 Y
8x12+4 =100 8 net 4 mec = 100 net
72:12=06 /2 mec = 6 net
5x60=300 5muH=300c
600:60=10 600 c =10 MUH “uJ~
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EAVHNLIbI BPEMEHMN:

Lo

IBek = 100 ner

1 Tog =365 nnu 366 cyt = 12 mec

l cyr=241y

1 v =60 Mun

1 MuH = 60 C

laenenss =7 cyt

1 Mmecsan = 30 cyt wim 31cyr -
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YpOK noneseH,
BCE NMOHATHO.

Ewe npuperca

NOTPYAUTDLCHA.

INMInwb Koe-4yTo
YYyTb-4yTb HESACHO.

Ha, TpyaHo
BCE-TaKn y4YuTbcs!
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So
1) Ne 363,366 n3 yyebHuka.
2) CoctaBb 3 BbIpaXXeHUs ¢ eaUHULAMU BPEMEHN

ANA cocena no napre (3agaHune Ha KapTouke).

3) Ne 337, cocTaBb aHasfIOrM4HyHo
3agayvy, npeaoctaBMB HeM NraH
noboro ceoero AHA.







